

宜阳县委十三届六次全会动员全县上下走在前、作示范

进一步全面深化改革 加快推进现代化宜阳建设

9月3日,中国共产党宜阳县第十三届委员会第六次全体会议召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会、省委十一届七次全会、市委十二届六次全会精神,回顾总结今年工作开展情况,研究部署下一阶段任务,组织动员全县上下在进一步全面深化改革中走在前、作示范,奋力推动宜阳高质量发展再上新台阶。

全会审议通过了《中共宜阳县关于贯彻党的二十届三中全会、省委十一届七次全会和市委十二届六次全会精神 进一步全面深化改革、加快推进现代化宜阳建设的实施意见》(简称《实施意见》)。

全会指出,党的二十届三中全会擘画了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新蓝图,省委十一届七次全会、市委十二届六次全会对进一步全面深化改革作出全面部署,明确了进一步全面深化改革的任务书和路线图。全县上下要认真落实党中央、省委、市委有关决策部署,自觉把改革摆在更加突出位置,把准大局大势,转变思维理念,进一步增强改革的主动性和紧迫感,主动改、大胆改、坚决改,真正依靠改革增强现代化宜阳建设动力活力。

全会指出,进一步全面深化改革、加快推进现代化宜阳建设,要坚持稳中求进工作总基调,坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,进一步解放和发展社会生产力,激发和增强社会活力,统筹国内国际两个大局,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,以经济体制改革为牵引,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,更加注重系统集成,更加注重突出重点,更加注重改革实效,为现代化宜阳建设提供强大动力和制度保障。

全会强调,要围绕继续完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标,立足宜阳实际,坚持“三高四最”工作路径,聚焦构建高水平社会主义市场经济体制、发展全过程人民民主、建设文化强县、提高人民生活品质、建设美丽宜阳、建设更高水平平安宜阳、提高党的领导和长期执政能力,纵深推进全面深化改革。到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,基本实现治理体系和治理能力现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。到二〇二九年中华人民共和国成立八十周年时,完成县委《实施意见》提出的改革任务。

全会强调,要进一步全面深化改革要切实践运用好改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持守正创新,坚持以制度建设为主线,坚持依法治县,坚持系统观念,推动全面深化改革行稳致远。

全会指出,要客观总结成绩,增强全面深化改革的信心决心。回顾上半年,全县主要经济指标位居全市前列,新旧动能加速转换、三次产业协同发展,“六大专班”各负其责、协

同配合,县级领导干部分包重点项目机制高效运转,推动高质量发展的举措越来越精准、基础越来越扎实。要主动识变求变,把握加快发展的战略主动。要找准横向对比中的差距,从指标上、项目上、资金争取上找准短板弱项,做到居危思进、奋起直追;要把握政策窗口下的机遇,切实通过对大环境、大趋势、周边环境、政策上的精准把握,把政策红利转化为实实在在的发展优势;要增强抓好改革的清醒自觉,处理好“点”与“面”、“立”与“破”、“统”与“分”的关系,推动各领域各方面工作衔接协调、一体推进,全力走出一条符合宜阳特色的现代化路径。

全会强调,要聚焦重点任务,确保全面深化改革的协同高效。要锚定一个目标,完整准确全面贯彻新发展理念,按照“三高四最”工作路径,建设“宜居宜业 富强大宜阳”,以目标的引领性保障改革的方向性。要抓实五项规划,启动编制“十五五”规划,认真落实国土空间规划、修订完善开发区规划、修订完善航

空装备规划、修订完善乡村振兴规划,以规划的前瞻性保障改革的可行性。要强化四轮驱动,通过优化政务服务、打造有效市场、促进市场公平、用好市场机制实现市场牵动,通过以平台聚资源、以培育强赋能、以应用促产业实现创新驱动,通过深化开发区改革、深化国企改革实现改革推动,通过积极走出去、挖潜新空间实现开放带动,以机制的确定性保障改革的稳定性。

全会强调,要加强党的领导,把准全面深化改革的重要要求。全面加强和改进党对经济工作的领导,充分发挥党把方向、管大局、保落实的作用,为推动高质量发展提供坚强保障。要扛牢责任谋发展,把更多的精力放在抓产业、上项目上,确保各项目标任务、政策措施高质量落地落实。要解放思想提本领,提高系统思维、科学谋划能力,用“有解思维”创造性开展工作,真正变“不可能”为“可能”。要真抓实干争一流,树立正确政绩观,敢于应对挑战、善于破解难题,把各项工作做扎实,力求最好效果。要风清气正干事业,坚持把党的政治建设摆在首位,树立正确用人导向,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,持续纠治形式主义为基层减负,以良好政治生态为经济社会发展提供坚强保证。

全会号召,全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举改革开放旗帜,进一步全面深化改革,全力冲刺年度目标任务,全力建设高质量“宜居宜业 富强大宜阳”。

宜宣文/图



大美宜阳

洛阳教育 始终坚持优先发展 办好人民满意的教育

多方联动 共筑未成年人健康成长防线

洛阳市举办“护苗2024·与爱同行 助力成长”活动

5日,一场以“护苗2024·与爱同行 助力成长”为主题的秋季开学季活动,在洛阳市香山小学和伊川县水寨镇第一初级中学成功举行。该活动由“扫黄打非”办公室联合市文化市场综合行政执法支队、市司法局、市人民检察院及洛阳日报社洛教融媒等单位共同举办。此次活动旨在通过多种形式的“护苗”宣传教育,提升未成年人自我保护意识,同时在全社会营造广泛参与“扫黄打非”、共同关爱未成年人健康成长的浓厚氛围。

活动中,涧西区人民检察院的唐韬涛检察官用真实的案例教育同学们远离校园暴力,培养积极健康的道德观。某律师事务所马吉祥律师通过具体案例分析 and 互动问答的方式,向同学们介绍了《中华人民共和国未成年人保护法》相关内容。市文化市场综合行政执法支队的张兴扬则讲解了如何辨别非法出版物和侵权盗版图书,倡导同学们尊重知识产权,使用正版图书,做到绿色阅读、文明上网。

除了法律知识和“护苗”常识普及,本次活动还特别设置了“护苗·绿书签”签名



“护苗·绿书签”签名活动现场

活动,学生们纷纷在横幅上签名,表达了对创建健康阅读环境的决心和支持。与此同时,工作人员在现场发放了“扫黄打非”的宣传资料,并设置了多个宣传展板,利用图文并茂的形式,帮助师生们更好地理解相关法律法规。

“这次活动的举办,充分体现了社会各界对于未成年人健康成长的高度关注和不懈努力,我们期待多举办类似的活动,在全社会营造出更加浓厚的关爱未成年人氛围,为孩子们创造一个更安全、更文明的成长空间。”香山小学负责人说。

据悉,未来我市各相关部门将继续加强合作,不断推进“护苗行动”,为青少年的健康成长保驾护航,让他们在充满爱与希望的环境中茁壮成长。程航文/图

“护苗2024 我们在行动”洛小童



唐韬涛 检察官用案例教育同学们远离校园暴力



马吉祥 律师普及未成年人保护法



张兴扬 讲解如何辨别非法出版物

老城区第一小学 打造校园全科阅读品牌



学生在“读书长廊”阅读

新学期伊始,老城区第一小学成了“书的海洋”,从“耕读园”到“读书长廊”,再到班级里的“书海拾贝图书角”,阅读的种子深植孩子们心中,一场以全科阅读为特色的品牌建设活动正在这里蓬勃展开。

为了确保校园全科阅读常态化实施,学校成立了阅读工作指导中心,持续更新并丰富全科阅读书目,扩充图书馆藏,使学生能够接触到更多元化的阅读材料。学校每月围绕不同主题举办征文、演讲、诗词大赛及诵读比赛等多种形式的活动,激发师生阅读兴趣并展示阅读成果。学生通过完成“沁心阅读”暑假特色作业,进一步培养良好的阅读习惯。通过“阅读之星”与“悦读星展团”评比活动,学校发现并培养了一批致力于推广阅读工作的先进个人和团队。

为了将全科阅读品牌做深做实,学校建立了完善的评价体系,通过定期组织主题阅读展示活动,对学生的阅读参与度和成果进行评价。老城区第一小学负责人表示,今后将继续深化全科阅读品牌建设,营造更浓厚的阅读氛围,让每个孩子都享受阅读带来的快乐。

程航文/图

白马寺镇实验小学 用劳动实践开启“开学第一课”

9月1日,在瀍河区白马寺镇实验小学劳动实践基地,学生、老师、家长共同参与“开学第一课”,用双手将环境打扫一新,通过劳动树立学生正确的劳动价值观,培养其良好的劳动品质和劳动技能。

白马寺镇实验小学与千年古刹白马寺毗邻而居,是一所文化底蕴深厚的农村寄宿制学校。学校现在有一校五院,43个教学班,学生2000余人。学校秉承“德能兼修 知行至美”的校训,将劳动特色教育放到尤为重要地位,根据季节和植物生长情况,定期组织学生开展活动。

在该校1.2万平方米的劳动实践基地里,种植有20余种菊花及射干、紫菀、丹参、黄芪、当归、板蓝根、何首乌等近20种中草药。为了让学得更深入地解中医药文化,白小还修建了中药组培实验室和炮制加工室,学生们亲身参与中草药的种植、养护和收获过程,深入感悟中华优秀传统文化。

洛报融媒记者 李云天 通讯员 杨乔坡

洛报小记者全面升级

面向全市青少年招募新成员

洛阳日报报业集团邀你一起 打开新视野 开启新征程

- 享受专属权益: 可获得由洛阳市小记者协会认证的定制小记者身份证明, 享受小记者专属权益。
- 获得全套装备: 获得小记者装备一套(小记者背包、帽子、采访本、采访证)。
- 小记者周周行: 每周周末,“小记者周周行”带你走进政府职能部门、采访重大赛事、参与职业实践活动,丰富童年生活。
- 亮相阅读平台: 可在《洛阳日报》《洛阳晚报》《河洛生活导报·洛阳教育》及“洛阳小记者”微信公众号、视频号上刊登作文、展示画作、分享文创。
- 参与“十佳小记者”评选: 年终,凭借年度参与活动次数、发表作品次数等参与“十佳小记者”评选。
- 畅享万元研学福利: 获得全年价值万元的研学福利包,参与周末研学、冬夏令营、亲子研学等均有优先权和专属现金优惠。

全年会费 仅需138元

咨询电话: 0379-65233693

采访报道 | 职能部门 | 科研考古 | 名企探秘 | 名家对话 | 职业体验

关注微信公众号 成为洛报小记者